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Актуальність теми наукового дослідження. Розвиток регіону залежить 

від багатьох факторів, як внутрішніх так і зовнішніх. До них належать зовнішня 

та внутрішня політика держави, особливості самого регіону, його теперішні 

позиції, рівень управлінського апарату та багато інших. Однак, як відомо, 

завдання регіонального розвитку покладено саме на функції управлінців в 

публічному секторі, які через процеси заохочення працівників та представників 

широкої громадськості і окремих організацій працюють разом для досягнення 

результатів. І кінцевий результат буде залежати від того, які інструменти, 

засоби та підходи будо задіяно у процесі управління. Саме тому процес 

публічного управління потребує постійного перегляду та аналізу технологій, 

що в ньому застосовуються і їх вдосконаленню за рахунок використання 

існуючих інновацій та розробки власних.  

Тобто регіональний розвиток на сьогодні потребує формування певної 

новітньої культури в управлінському сектору за рахунок використання різного 

роду інновацій. І хоча проблемам забезпечення розвитку регіону присвячено 

чимало наукових праць та все ж, враховуючи сучасні трансформації в економіці 

країни, актуальним залишається пошук новітніх інструментів та методів. Таким 

чином, тему дисертаційного дослідження Лю Лу слід вважати актуальною та 

своєчасною. 

Зв’язок роботи з науковими програми, темами, планами. 

Дисертаційну роботу виконано відповідно до плану наукових досліджень 

Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка в 



межах теми «Стратегічні аспекти трансформації публічного управління та 

адміністрування в Україні» (номер державної реєстрації № 0121U113610). 

Найбільш істотні наукові результати, що містяться в дисертації. 

Наукові положення, висновки та рекомендації, що містяться у дисертації, є 

достатньо мірі обґрунтованими. Виконане дослідження, свідчить про широку і 

глибоку обізнаність дисертанта з науковими працям вітчизняних і зарубіжних 

учених, в яких досліджуються проблеми забезпечення стійкого розвитку 

підприємства на інноваційній основі. 

До основного наукового результату слід віднести вперше запропонований 

теоретико-методичний підхід до формування системи стратегічного управління 

забезпеченням конкурентоспроможності регіону, яка надає можливість 

враховувати стратегічні цілі регіонального розвитку, інтереси цільових 

аудиторій та створювати унікальні атрактори (економічні, соціальні, екологічні, 

політичні, адміністративні), які є «сферами притягування» що забезпечують 

еволюційний розвиток регіональної системи та коеволюційний розвиток її 

підсистем.  

Крім того оригінальними є запропонована здобувачем 3-х векторна 

матрична модель стратегічного цілепокладання та удосконалена класифікація 

ризиків стратегічного управління забезпеченням конкурентоспроможності 

регіону, які дозволяють формалізувати процеси управління 

конкурентоспроможністю регіону. 

Важливим результатом роботи є визначення стратегічного управління 

забезпеченням конкурентоспроможності регіону як сукупності 

взаємопов’язаних управлінських функцій, що забезпечує здатність регіонів 

більш ефективно, ніж інші, використовувати власний потенціал, керувати 

змінами, самовдосконалюватись та створювати нові переважні характеристики 

у середньостроковій та довгостроковій перспективах. 

Досить новітнім є теоретико-методичний підхід до визначення 

інтегральної оцінки конкурентоспроможності регіону, який доповнює існуючі 

загально визначені складові культурологічною та комунікаційною і дозволяє 



провести більш комплексний аналіз і урахування всіх актуальних, відповідно 

сучасним вимогам до конкурентоспроможності регіону, параметрів. 

Поданий в роботі комплексний механізм стратегічного управління 

забезпеченням конкурентоспроможності регіону дозволяє враховувати всі 

можливі напрями діяльності у регіоні, стимулювати його розвиток та управляти 

ризиками. 

Ступінь обґрунтованості наукових положень, висновків і 

рекомендацій, сформульованих у дисертації, опублікованих працях. 

Наукові положення, висновки та рекомендації дисертації Лю Лу є 

обґрунтованими. Теоретичною основою та методичною базою дисертаційного 

дослідження виступають фундаментальні положення економічної теорії та 

управління, діалектичний метод наукового пізнання, компаративно-

декомпозиційний, порівняльний та статистичний аналізи, сучасні концепції 

управління інноваційною діяльністю, законодавчі та нормативні документи. 

Отримані в роботі висновки достатньо аргументовані – інформаційно-

фактологічну базу склали зібрані, опрацьовані й узагальнені автором первинні 

матеріали досліджень, внутрішньої документації регіональних адміністрацій, 

офіційні данні Державного комітету статистики України, законодавчі та 

нормативні акти України. 

Основні положення, висновки і рекомендації дисертації неодноразово 

доповідалися на наукових та науково-практичних конференціях різних рівнів: 

ХХІІІ Міжнародній науково-практичній конференції «Теорія і практика 

сучасної економіки» (м. Черкаси, Україна, 20 жовтня 2022 р.), Міжнародній 

науково-практичній конференції «Обліково-аналітичне та організаційно-

економічне забезпечення розвитку регіону» (м. Сєвєродонецьк, 2022 р.), 

Студентській звітній конференції СумДПУ імені А.С. Макаренка (м. Суми, 

2023 р.), VІІ Всеукраїнській студентській науково-практичній конференції (м. 

Черкаси, 2023 р.), ІХ Міжнародній науково-практичній конференції 

«Інноваційний розвиток вищої освіти: глобальний, європейський та 

національний виміри змін» (м. Суми, 2023 р.). 



Значення для науки і практики отриманих результатів. Наукове 

значення результатів представленої дисертаційної роботи полягає в розвитку 

науково-методичних підходів до забезпечення стратегічного управління 

конкурентоспроможністю регіону. Теоретичні та методичні положення, 

висновки і рекомендації дисертаційної роботи доведені до рівня практичних 

розробок і сприяють підвищенню конкурентоспроможності регіону. Практична 

цінність результатів дослідження підтверджується їх впровадженням у 

практику Установи «Агенція регіонального розвитку Сумської області», 

Садівської сільської територіальної громади Сумської області,  Боромлянської 

сільської територіальної громади Сумської області а також у навчальному 

процесі Сумського державного педагогічного університету ім. А.С. Макаренка 

Міністерства освіти і науки України. 

Оцінка змісту та завершеності дисертації. Робота складається з трьох 

розділів, де в повній мірі представлені наукові результати дослідження. 

Загальні висновки базуються на основі поданих результатів у розділах та взаємо 

узгоджуються з поставленими завданнями. Додатки доповнюють основну 

частину дослідження та підтверджують глибину проведеною роботи. 

Дискусійні положення та зауваження до змісту дисертації. Загалом 

дисертація визначається достатньо високим рівнем теоретичних та прикладних 

досліджень, проте слід зауважити, що у ній мають місце окремі недоліки та 

дискусійні питання. Основні з них зводяться до такого: 

1. На рис. 2.9 дисертаційного дослідження в якості технологічного ризику 

зазначається СМАРТ-технології. Не зовсім зрозуміло в чому саме їх загроза і 

для кого? 

2.  В таблиці 2.4 дисертаційної роботи в якості підвиду повоєнних ризиків 

регіону вказується такий як «погіршення кваліфікаційного складу трудових 

ресурсів». Які є причини його появи на сьогодні?  

3. Рекомендується більш детально обґрунтувати звуження показників 

оцінювання рівня конкурентоспроможності регіону (табл. 2.8) до індикаторів 

оцінювання конкурентоспроможності регіону (табл. 2.9). 
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